



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

28/05/2017

2017年主题: “领受神的道” (帖撒罗尼迦前书2章13节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编, 1998年一月份至三月份之《读祷长》)

1. 寡妇唯一的儿子 路加福音 7:11-17; 列王纪上 17:17-24

寡妇唯一儿子的遗体旁边, 母亲的婴儿空床旁边, 深爱着的至亲旁边 - 总有人子, 近在眼前, 虽看不见, 但带着荣耀, 注视着、体会着、满有怜悯心, 祂温柔地说: 不要哭! “信我的人虽然死了, 也必复活” (约翰福音 11:25)。

不要哭: 爱是永恒的。你难道忘了有三样常存的, 其中最大的是爱? 死亡只能征服我们的身体, 却碰不到我们的灵魂, 它能否夺取我们在主里有福的联系呢? 绝对不能; 虽然从你眼中消失, 那已逝的亲人至今仍然属你, 也没有被遗忘, 仍然深爱着你。在基督里, 爱必得完全。

不要哭: 肯定认出已逝的至亲。在耶稣复活之后, 玛利亚与一些妇女, 彼得与另外五百多人不也都认出祂? 祂不就是同一个人? 我们也不要像祂一样? 他们不仅认得出祂, 抹大拉的玛利亚甚至认得出祂的声音, 当耶稣说“玛利亚”, 她就回答: “拉波尼”。不要哭! 在基督里我们有永恒的盼望。

不要哭: 他们必要复活, 决不再分离。主让这少年复活; 但至终还会有离别。然而到了天堂, 你们的亲人将要和你团聚, 不再分离。“神要擦去他们一切的眼泪; 不再有死亡, 也不再有悲哀、哭号...因为以前的事都过去了。” (启示录 21:4)。

默思: 在神的永恒国度里, “以前的事都过去了”。

2. 为许多的事思虑烦扰 路加福音 10:38-42; 诗篇 55:16-17

伯大尼这个村庄之所以出名, 是因为这里住着耶稣心里惦记着的一家人: 玛利亚, 马大和拉撒路。我们今天主要谈的是这两姐妹, 特别是马大。玛利亚最渴慕的就是多认识神及祂的话语。没有比领受属神的教导更令她欢欣喜悦。所以, 她“在耶稣脚前坐著听他的道” (路加福音 10:39)。玛利亚晓得什么是最重要的。她因此而获得主的赞赏: “但是不可少的只有一件; 马利亚已经选择那上好的福分, 是不能夺去的。” (路加福音 10:42)。

另一方面, 马大“伺候的事多”, 殚精竭虑地预备使她忙昏了头。她殷勤招待这特别的客人, 热心照料眼前所需。她过于担心每个细节, 想要确保万无一失。她不仅自己忙乱自扰, 也要玛利亚像她一样为伺候烦扰。为此, 主委婉地责备了马大: 不可少的只有一件! 不要让肉体所需干扰灵粮的喂养。

不是只有马大凡事过于担心焦虑 - 为许多的事烦扰。“许多的事”包括对属世事务的合理思虑: 我们的工作与学业、我们的事业与社会责任、我们的家庭与家事、我们的娱乐消遣以及服事主。这些都是必要且可行的, 但应次于属灵之事 - “那上好的福分”。上好的福分就是研读神的话语。缺乏真道导致错误的服事。没有知识的热心服事是危险的。当优先次序颠倒了, 合理的事就变成了心中的网罗, 使我们远离神与一切属神的事, 甚至导致罪行。

要当心, 别“为许多的事烦扰”而忽略了我们每天与神静处灵修、研读祂完美圣言的时间。这些都是属于“不可少的一件”, 不能让“烦扰”着马大的“许多的事”替代居先。

问题: 你是玛利亚还是马大?

3. 神的国逼近了 路加福音 17:20-25; 但以理书 7:13-14

针对法利赛人的提问，我们的主回答说“神的国来到不是眼所能见的。”这和世上的国截然不同。它的出现是个奥秘，不是属血气的人眼所能见的。他看不见神属灵的国，但它就在“你们心里”，即在你们中间，不是有形的，却是在当今信徒的心里。

神的属灵国度就在伯利恒的马槽里，却未被有权有势，有才智和有财富的人注意到。这位君王造访耶路撒冷的会堂，却只有西面与亚拿认出这位君王。三十年后，这国度在犹太全地和撒玛利亚被广泛宣扬，却没有人领受，除了加利利的几个门徒。统治者和法利赛人虽有眼睛却看不见，即便他们声称正在等待这国度。这君王到祂自己的地方来，自己的人倒把祂送到十架上。这就是耶稣第一次的降世。

有一天，神的国将要被建立。它将在人意料不到的时候以意想不到的方式来到。毫无预兆，耶稣基督就突然地来到：“因为人子在他降临的日子，好像闪电…”（路加福音 17:24）我们不知道这最关键一刻的准确日子与时辰。这是按神定意的日子，毫无预告，“你们想不到的时候”（马太福音 24:44）就降临在教会、地上。我们的主带着权柄与荣耀，“同他有能力的天使从天上在火焰中显现，要报应…那不听从我主耶稣福音的人。”（帖撒罗尼迦后书 1:7, 8）

问题：你是这国的一分子吗？你是否准备好迎接这君王？

祷告：主啊，让我心中的火燃烧着，随时迎接祢的降临。

创会牧师杜祥和牧师

属灵操练（五月份）

金句背诵

（诗篇 33:18）

耶和華的眼目看顧敬畏祂的人
和仰望祂慈愛的人。

（诗篇 34:7, 9）

耶和華的使者在敬畏祂的人
四圍安營，搭救他們。
耶和華的聖民哪，你們當敬畏祂，
因敬畏祂的一無所缺。

读经运动

旧约圣经：以斯帖记第 3 至 7 章

每日灵修（每日读经释义）

新约圣经：约翰福音第 12 至 15 章

首要教义 (3)

(接续 14/5)

洗礼 - 马太福音 28:18-20

比如：施洗约翰在约旦河中为耶稣施洗后便“从水里出来”。许多浸信会信徒认为我们的主乃是接受了浸礼。然而我们无法确定这一点，因为约旦地带在干旱季节期间，某些地方几乎是枯干的，河的水位也非常的浅。若是如此，想要将一个人浸泡在水中是不可能的事。唯一可行的洗礼方式是取水洒滴。我们对于“从水里出来”的解释则是耶稣很有可能踏入河水浅处并在洒滴后（旧约的蘸与洒的方式）“从水里出来”。

这起事件十分具有争议性。事实上，受洗的方式并不重要。否则，圣经必定会清楚申明。况且，浸没不适用于北极地区、罹患重病、生命垂危的人或婴儿。

我们接纳浸没与洒滴，视两者为合理可行的方式。然而，信徒必须清楚明白这礼仪的重要及其所象征的意义，并且决定只采纳确知为正确的方式。至于那些选择浸没者当加入有纯正教导并施行浸礼的教会。那些曾在其他教会接受过浸礼者，在转会成为本堂会友时无需重新受洒礼。

待续 -- 第 9 页

首要教义 (3)

(接续第 4 页)

结论

洗礼有两个方面。当一个人得救时，基督以圣灵为他施洗。经历这洗礼之后，圣灵即刻住在信徒里面。这是一次性不再重复的经验。在信徒里面的圣灵会引导、启发他，使他能理解明白经文，并带领与充满他，好让他参与事奉且过圣洁的生活。

只有受命的牧师才能用水施洗。我们重申洗礼本身并不能拯救任何人。孩子也不能藉着洗礼得重生。幼洗只是反映了父母的信心；他们为孩子支取神的恩约的应许并肯定孩子属于神；他们敬畏神，愿意按神心意养育孩子，教导孩子敬畏神。

在孩子这方面，象征性的洗礼在先，对神的信靠在后。

在成人这方面，对神的信靠在先，之后再接受洗礼。

- 完 -

主内郭全佑牧师

